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ESTANTE ROMA 4 PRATELEIRAS
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N° da Peça  Descrição Quantidade 
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Reforço metálico

Pé traseiro superior 

Pé frontal superior 

Pe Frontal inferior 

Pe traseiro inferior 
Trilho central 
Trilho superior 
Prateleira 43,4 cm

Prateleira 37 cm 
Prateleira 30 cm 
Prateleira 23 cm 

Lista de Peças 



cavilha

Parafuso

Parafuso

chave allen

ParafusoParafuso

Parafuso

ARRUELA

Hardware List

As quantidades de ferragens listadas acima são necessárias para uma montagem adequada . 

Part Size Name Quantity

A 128x30mm

B

C

D

32

4

E 9

7x60mm H13

7x80mm H13

3,5x16mm

4x40mm

1

F

G

1

H 1

I 1

2

Bucha 
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Passo 1
Vamos começar ! Fixe os pinos de madeira (A)no pé traseiro superior (12)  
e no pé frontal superior (13).
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B

D

B
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B
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2x
12

14 2x

15

Usando o parafuso (B) e a chave sextavada (D), junte o pé traseiro superior (12) ao pé traseiro inferior (13) 

Tip

Passo 2 

e o pé frontal superior (13) ao pé frontal inferior (14).
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Use o parafuso (C) e a chave sextavada (D) para prender o pé traseiro montado ao pé frontal.

Passo 3



Passo 4
Agora vamos fixar todas as prateleiras e trilhos em um lado. Use o parafuso  

(B) e a chave Allen (D) para unir o trilho central(16), o Trilho Superior 

(17) e as Prateleiras (18,19,20 e 21).
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Preste atenção na posição 
dos furos, eles devem ficar 
voltados para baixo!
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Faça o mesmo para fixar o outro lado.
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Passo 5
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Passo 6
Fixe o reforço metálico(8) na parte traseira da Estante usando parafusos (E)  

e uma chave de fenda Phillips.
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Passo 7
AVISO

Ferimentos graves ou fatais podem ocorrer se os móveis tombarem. Para evitar que os 
móveis tombem, recomendamos que eles sejam fixados permanentemente na parede.

A bucha e as ferragens estão incluídas com este produto.

Certifique-se de que as ferragens sejam adequadas para suas paredes antes da 
instalação, pois diferentes materiais de parede podem exigir diferentes tipos de buchas

AVISO: VERIFIQUE SE HÁ TUBOS E CABOS ESCONDIDOS ANTES DE PERFURAÇÃO.

Parede
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12kg

16kg

19kg

23kg

Você conseguiu ! Aproveite a sua nova Estante !
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